
 

 

 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

Για τον Υπουργό Εθνικής Άμυνας 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Θέμα: «Σοβαρές ελλείψεις σε Μέσα Ατομικής Προστασίας και ζητήματα ασφάλειας 

εργαζομένων στο 303 ΠΕΒ» 

Ο Βουλευτής Λάρισας Κόκκαλης Βασίλειος καταθέτει προς τον κ. Υπουργό Εθνικής Άμυνας 

το υπ’ αριθμ. πρωτ. 400/18-05-2026 Δελτίο Τύπου του Συλλόγου Υπαλλήλων ΥΠ.ΕΘ.Α. 

Θεσσαλίας, με το οποίο αναδεικνύονται σοβαρά ζητήματα υποχρηματοδότησης των Μέσων 

Ατομικής Προστασίας (ΜΑΠ) και ελλείψεων στις υποδομές του 303 ΠΕΒ. 

Σύμφωνα με το Δελτίο Τύπου, «με έκπληξη αλλά και οργή» οι εργαζόμενοι έλαβαν γνώση 

της απάντησης του Υπουργείου προς τη Βουλή σχετικά με τα ζητήματα των Στρατιωτικών 

Εργοστασίων, ενώ επισημαίνεται ότι «για ακόμη μια φορά, η πολιτική ηγεσία επιλέγει τον δρόμο 

της υπεκφυγής, παρουσιάζοντας μια γενικόλογη απάντηση-“καρμπόν” από το παρελθόν». 

Ιδιαίτερη ανησυχία προκαλεί το γεγονός ότι, όπως αναφέρεται, το Υπουργείο επικαλείται τη 

διάθεση πιστώσεων ύψους 9.000 ευρώ για ΜΑΠ το 2025, την ώρα που η Διοίκηση του 

εργοστασίου ζητά σταθερά 40.000 ευρώ ετησίως για την κάλυψη των αναγκών ασφάλειας των 

εργαζομένων. 

Στην ανακοίνωση παρατίθενται αναλυτικά στοιχεία χρηματοδότησης των τελευταίων ετών, 

σύμφωνα με τα οποία «το 2022 ζητήθηκαν 40.000€ και εγκρίθηκαν το προκλητικό ποσό των 

600€», ενώ για το Α’ εξάμηνο του 2026 «ζητήθηκαν 20.000€ και εγκρίθηκαν μόλις 2.000€». 

Όπως τονίζεται χαρακτηριστικά, «τα νούμερα μιλούν από μόνα τους», καθώς «σε μια 

πενταετία όπου οι εργαζόμενοι ζουν και εργάζονται κάτω από στέγες αμιάντου, το Υπουργείο 

καλύπτει σταθερά λιγότερο από το 15% των αναγκών σε μέσα ατομικής προστασίας». Παράλληλα, 

οι εργαζόμενοι επισημαίνουν ότι, παρά τις αναφορές για πιστώσεις συντήρησης των 

εγκαταστάσεων, «δεν έχουν δει απολύτως τίποτα», ιδίως ως προς τα κτήρια που έχουν 

χαρακτηριστεί μετά τον σεισμό του 2021 και «παραμένουν ως έχουν». 

Ο Σύλλογος ζητεί «έκτακτη χρηματοδότηση για την πλήρη κάλυψη των 40.000€ ετησίως για 

ΜΑΠ στο 303 ΠΕΒ», «άμεση χρηματοδότηση για την επισκευή – συντήρηση των εγκαταστάσεων», 

καθώς και «συγκεκριμένο, γραπτό και δεσμευτικό χρονοδιάγραμμα για την καθαίρεση και 

αντικατάσταση των στεγών αμιάντου». Τέλος, υπογραμμίζεται ότι «η υγεία των οικογενειών και 

των συναδέλφων δεν κοστολογείται με τα ψίχουλα που εγκρίνετε». 
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Επισυνάπτεται το σχετικό Δελτίο Τύπου. 

Παρακαλούμε για τις άμεσες και δέουσες ενέργειες του Υπουργείου, καθώς και για 

σχετική ενημέρωσή μας. 

Αθήνα, 20/05/2026 

 

Ο καταθέτων Βουλευτής 

 

Κόκκαλης Βασίλειος 






